



15 MAY, 2024

## TNB to install new feeder pillar at Jalan CY choy

China Press (Northern), Malaysia



Page 1 of 2

# 檳崔耀才路頻繁斷電

## 國能下月設新電箱解決

(檳城14日訊) 崔耀才路从今年初开始, 频繁遭遇断电, 1月、3月都有发生, 甚至过去一周发生4次断电情况, 为解决此事, 国能计划在过港仔路设立新电箱, 平分八条路电箱电流供应量。

彭加兰哥打区州议员王宇航指出, 主要面对断电问题地区包括崔耀才路、头条路及六条路等, 且多数在天气最热, 或民众放回家等时段发生。

“由于天气炎热导致空调使用频率增高, 及供电需求增长等原因, 八条路电箱无法负荷超出供应的电流使用量, 而导致电箱保险丝烧毁断电。”

### 疑使用量超出負荷

他说, 断电情况从今年初开始变得频繁后, 该区居民也频频致电投诉有关事项。

王宇航今早在其面子书专页贴文指出, 他昨日与国能会面对崔耀才路做出正式投诉, 并要求做出长期方案解决断电问题。

他说, 为恢复原来电流供应量, 国能需要在每次断电情况发生后, 前往修复电箱保险丝。

他解释, 更换过程一般需要半小时, 但由于有时候国能职员在忙于处理其他地区电供



■王宇航（左3）与檳城国能高层会面, 商讨如何解决崔耀才路附近居民不时面对断电一事。

问题, 未能及时赶到修复, 因此一般断电情况会维持1至2小时。

他强调, 保险丝烧毁会导致电流供应量减少, 因此国能计划在过港仔路设立新电箱, 料下个月可完工。

“设立新电箱也能够平分电供, 让八条路电箱无需负荷超出的电供, 并确保居民不再面对断电问题。”

他说, 其实保险丝烧毁导致断电损失的不仅是民众, 国能一方也需要承担起更换保险丝的费用。

另外, 其贴文指出, 国能管理层告知, 为配合檳威大桥旁引进大量新电流供应, 国能将在未来5年计划为乔治市市区更换新的供电系统, 预计耗资3000万令吉。